
Lot 1 
A boxed DuPont lighter, together with a Cartier lighter
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Mixed lighters to include Calibre, Ronson, Zippo, Flaminaire and others
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An assorted silver group including Masonic medals and rings, approx 90g
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A mixed lot to include a Brownie Junior Matchbox and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A boxed 15ct rose gold pearl and pink stone set stick pin, 1.05g
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An 18ct gold aquamarine and diamond cluster ring, size M, 3.6g
Estimate: 65 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Two rings to include a 9ct gold diamond and ruby ring, 4.15g and a 9ct gold past set ring, 2.7g
Estimate: 55 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A 9ct gold garnet set ring, 6.2g
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Three rings to include two include a 9ct gold cluster ring, together with a yellow metal and diamond set ring
Estimate: 45 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A 9ct gold diamond cluster ring, 2.4g
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A 9ct yellow and white gold ruby and diamond ring, 3.25g
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A yellow metal and garnet set ring, 1.85g, together with a 9ct gold paste stone set ring, 1.65g
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A selection of 9ct gold earrings, 13.95g
Estimate: 140 - 160
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A selection of 9ct and yellow metal jewellery to include a 9ct gold cross, total weight, 6.6g
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Mixed costume jewellery to include a silver necklace, butterfly brooch, cultured pearl necklace and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A silver Tiffany pill box in the form of a suitcase with box and bag
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Printed ephemera to include fire certificates, identity cards, driving licences from 1940-1970, a 1920s Barclays Bank deposit
book and other collectables
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Scalex Boats electric cabin cruiser boxed, and a Hornby 00 gauge 41 Squadron locomotive
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Tri-ang 00 gauge railway electric R3V railway set, boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Collectables to include a silver commemorative medallion and chain 43g, WWI and II medals, commemorative coins and
driving related medals
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Three landscape oil on canvas, framed, to include one depicting a lake scene with mountains to the background, 19 1/2" x
19"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A pair of mottled black and silver painted table lamps and a map A/F
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A modern light oak chest of three long drawers and having a glass top, 36" h x 41"w, together with a matching bedside
table, 15 1/2"h x 24 1/4"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A modern glass topped coffee table on chrome supports, 17" h x 43 1/2"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A large modern pine dresser having twin glazed doors flanking two open shelves above drawers and cupboard doors, 87" h
x 27"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A gold coloured ring set with a large citrine, marks to exterior of shank
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A gold coloured ring set with an amethyst and sapphires and a gold coloured ring set with a citrine
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A gold coloured metal necklace and earrings set with amber coloured cabochons
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A 9ct gold and natural pearl necklace
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A yellow metal and silver brooch set with rubies A/F, a gold coloured metal ring set with a malachite cabochon, and a gold
coloured rope twist ring
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Cook Hammond & Kell Ltd Westminster, a large folding hessian backed map of Stoke Mandeville to the Thames covering
South Buckinghamshire and part of Oxfordshire
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
An early 1960s Mattel Barbie, Midge and Ken doll in original boxes A/F, together with a comprehensive selection of outfits to
include Barbie Stewardess and Japanese outfits, Ken's ice skating outfit, together with a convertible sofa bed and coffee
table in original Mattel box and ephemera
Estimate: 150 - 220
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Two silver charm bracelets, total weight, 132.75
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A 9ct gold Garrards ladies wristwatch with inscription to the rear, together with a vintage Smiths gents wristwatch
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
A small quantity of jewellery to include 14ct gold earrings A/F and a white gold and garnet ring
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A quantity of costume jewellery to include silver rings, RAF wing brooch, watches and mixed coins
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Technics keyboard on a stand with accessories
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of contemporary glass topped coffee tables in the style of Danny Lane 20"h x 47"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Security Protector Minor floor safe with two keys, 15 1/2" h x 15"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
20th Century German School - a coastal scene with boats, signed, oil on canvas, 27" x 19", in a gilt frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Late 19th Century British School - a rural scene with cottages, oil on canvas, 19 1/2" x 15 1/2", framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Late 19th century British School - a still life of apples and a basket, oil on canvas, 20 1/2" x 16", framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A modern exotic wood veneered, two drawer side table on tapering black legs, 30 1/2" x 48"
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A reproduction yew wood circular topped occasional table on three splayed legs, 24" h x 20"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A modern contemporary square dining table having a veneered top and chrome legs, 29"h x 48"w, together with six high
back dining chairs
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A modern glass topped side table having a folding chrome cross frame, 31" h x 51"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A modern contemporary chrome side table, 33 3/4"h x 47 1/4"w and a smaller matching table, 24"h x 23 1/2"
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A boxed Libra Langan chandelier
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A modern boxed white leaves ceiling hanging light
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A pair of Asian brass scales in carved wooden box, with five chicken weights, snuff bottle, jade spoons and a painted and
carved wooden Deity figure
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A mixed lot to include a brass cased five window carriage clock, two brass candle snuffers, enamelled Halcyon Days, Bilston
and other enamel boxes to include a limited edition musical box depicting a view of Clivedon House
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A 22ct yellow gold band, 6.25g, an 18ct yellow gold band, 6.30g and a 9ct rose gold and buckle shaped scarf ring, 5.35g
Estimate: 350 - 400
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Victorian 9ct gold horseshoe and riding crop brooch, Birmingham 1887 and a 15ct gold bar brooch set with diamond chips
and rubies, glazed recess verso and a 9ct gold bar brooch set with an aquamarine
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Victorian gilded yellow metal, shield shaped pendant locket with floral engraved decoration and shield shaped vacant
cartouche, on a 15ct gold chain with yellow metal catch and a yellow metal front and back and gold plated Victorian
pendant locket, with floral decoration
Estimate: 130 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A 14k gold cased ladies open faced pocket watch A/F, along with an 18ct gold cased ladies key wind, open faced pocket
watch
Estimate: 250 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Seventy one Benham first day covers in two albums
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Glassware and ceramics to include a lacquered set, a decanter, vases, bowls and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
Records to include Billy Idol, Elvis Presley, Elton John, The Shadows, The Everly Brothers, Meatloaf and others
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Lotus pearls with a silver gilt clasp, mixed costume jewellery to include retro earrings and silver, together with late 20th
century cufflinks and watches, along with a Kate Spade bangle
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A small quantity of driving badges and medals with ribbons, circa 1960
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A pair of 14ct gold and amethyst drop earrings, a 9ct gold ring with three small diamonds, a 9ct gold heart locket with
chain and a 9ct gold locket with chain, total weight 15.7g
Estimate: 130 - 180
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Honer Tango III piano accordion with a mother of pearl effect case
Estimate: 25 - 45
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Various books to include an 18th century book entitled De Anglorim Gents Origine and others
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Mixed pictures to include Leonard Pearman - a signed print entitled Enemy Coast Below
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Mixed toys to include a Tri-ang Puff Puff , boxed Meccanno and a skittle board
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Collectables to include Beatrix Potter models, Jemima Puddle-duck, photograph frames, a money box, tumblers, christening
items and other similar pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Wedgwood India pattern dinner and teaservice
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A faux fur rug decorated with a tiger, 93" x 55"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
Cutlery and flatware to include a canteen of Kings pattern and a part gilt dessert service
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Lucian Ercolani for Ercol, a 1970s model 355 studio couch/three seater sofa in blond beech and elm having a wide back
panel, spindle and hooped armrests, 30" h x 81"w A/F
Condition Report:
Webbing is deteriorated, wooden boards have been screwed into the frame.
All needs re-polishing
Estimate: 150 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A pair of vintage blonde Ercol stick back armchairs
Estimate: 80 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A light Ercol elm coffee table, 14 1/4"h x 41"w
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A dark Ercol elm coffee table, 14 1/2"h x 41"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A set of four elm seated stick back dining chairs, together with a mahogany piano stool
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A set of four Ercol pine ladder back dining chairs
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Victorian mahogany occasional table having a turned column and three splayed legs, 29 1/4"h x 39 3/4"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A mid 20th century dark elm tea trolley having inset drawer and shelf below
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Mixed stamps from around the world mounted in albums and loose to include Victorian Penny Reds, Chinese, USA,
European and others, along with a small group of foreign bank notes to include a Chinese note
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A mixed lot to include a Kodak Junior, Coronet Kodak Brownie, GB Howell camera, two opera glasses, mixed cabinet fittings
and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
A cut glass silver topped scent bottle, together with two silver salts
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Brassware to include large scales, a kettle, a pair of candlesticks and fire irons
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Records to include The Beatles
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A world stamp album to include British, Chinese, Belgian and others
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Paddington bear, together with boxed and loose Bayko items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A retro Poole part dinner/tea service, together with mixed cut glassware
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Paragon Holyroad part dinner and tea service
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A mixed lot to include a Kukri, pierced silver plated tray and mixed metalware
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A mixed lot to include Lilliput Lane cottages, one a large limited edition A/F, a Coalport lady figure and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A 9ct gold and smokey quartz set ring, a 9ct gold signed ring set with a bloodstone and an 18ct gold blue set ring
(possible aquamarine)
Estimate: 120 - 140
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Victorian 15ct yellow gold ring set with a central diamond chip surrounded by turquoise, an 18ct yellow gold ring set with
a central diamond, flanked by a turquoise and pearls, one split seed pearl deficient and a yellow metal seven stone
diamond ring
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
A mixed lot to include framed pictures, Broste Copenhagen cutlery, wine glasses and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Victorian walnut glass fronted pier cabinet having applied gilt metal mounts and inlaid decoration, 38 1/2"h x 31 1/4"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Mixed furniture to include a corner cabinet, two wall hanging shelves and a Victorian sewing table A/F
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A 1920s mahogany extending dining table having two extra leaves and on cabriole legs, 29" h x 92"w, extended
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An early 20th century oak bureau having fall flap above three long drawers, 38 1/2"h x 30 1/2"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Mixed pictures and mirrors to include Peter Cossleti - two signed limited edition prints depicting winter scenes and others
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A 70th Anniversary Avro Lancaster plane desk clock and barometer, 6"h x 9"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Two clocks to include a 19th century French mantle clock A/F, a small world rhythm modern wall clock and a large demi
John bottle
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
An Ultra reel player, together with an His Masters Voice gramophone and mixed records
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Mixed glassware to include a Waterford Millennium Universal, limited edition glass, a cathedral crystal clock and others
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
An early 18th century oak tallboy having eleven drawers and on short cabriole legs, 64"h x 41"w
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Pioneer CD player together with a Cambridge audio amplifier
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Four early 20th century French painted window shutters, 49 3/4"h x 21"w
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
An 18th century and later oak chest of two short and three long drawers, standing on bun shaped feet, 36"h x 37 1/4" w
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A modern oval glass topped contemporary dining table on walnut veneered base, 29 1/4"h x 71"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A 9ct gold curb link bracelet with heart shaped catch, total weight 23.15g
Estimate: 220 - 240
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
An early 20th century stamp album containing Victorian and early 20th century stamps from around the world
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A box of jewellery to include silver thimbles, a French buckle, a tartan-ware egg, a 9ct gold mounted lighter, makers C & C
with Queen Elizabeth II commemorative mark and costume jewellery
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A mixed selection of costume jewellery to include diamante and marcasite brooches, necklace, bracelet etc, some held in a
Victorian two drawer jewellery box, stick pins, enamelled gold cuff links A/F, 9ct gold ear clips, Scottish hardstone brooch
and others
Estimate: 70 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A selection of coins, badges and commemorative medals
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Ephemera to include a lilac coloured London 1948 Olympiad closing ceremony ticket, August 14 Saturday North Grand Seat,
(used, without ticket stub), a Brentford Football Club season ticket booklet, 1971-72, unused, a Wimbledon Lawn Tennis
Championships 1956 Centre Court ticket and badge for Friday Jun 29, two Queen's Birthday parade tickets for 12th June
1971 and other tickets and programs for various Royal events, mainly at Windsor Park
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Two 9ct gold rings, one set with diamonds, the other with a central sapphire surrounded by diamonds in a flower head
cluster, a sapphire and white stone ring and two others
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A John Lewis wicker armchair
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
A John Lewis Perspex television stand, 17 7/8" x 40 3/8" x 15 6/8"
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A group of seven pictures to include two modern oil portraits signed H Walsh and various framed and glazed prints
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A mid 20th century elm and ash Windsor chair
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A pair of Edwardian dining chairs, together with a Victorian pine glazed bookcase
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Victorian two tier what not
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Four Art Deco dining chairs
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A reproduction sofa table with green scriber
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two George Stone mid 20th century dining chairs with upholstered seats, circa 1952
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Metalware to include a Victorian copper kettle, scales, Kitchenalia, a mahogany letter rack and three modern baskets
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Ceramics and collectables to include a French porcelain headed doll, glass decanters and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Military related items to include three caps with badges, jodhpurs, a belt buckle and other badges
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 1930s oak gateleg table
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A small silver cup, 116.8g inscribed Pamela, together with a silver and enamelled knife, 19.5g and two pocket watches
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
David Shepherd - a signed print of elephants, together with a signed print of puppies in a barn, entitled Muffins Pups,
together with a David Shepherd reference book
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Vintage cameras to include an instant load Kodak, a Minolta Hi-Matic, together with a tripod and a vintage Velox Eastman
Kodak watercolour outfit
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Navy related items to include ephemera, DVDs, books, ties, a tin, a flag and a canon
Estimate: 20 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A large quantity of boxed Lilliput Lane cottages (30) to include Patterdale Cottage and Summer Day
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A mid 20th century restored child's pedal car and trailer, the car with flame paint-work on white wheels, 63" l overall
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Silver plate and collectables to include an entree dish, two Edwardian silver scent bottle covers, one with a glass bottle, an
ostrich feather fan, a sewing set and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Pictures, brassware, jewellery boxes, a clock, silver plate and other items to include a Victorian silver plated and glass
hip-flask with facet cut decoration, and a tapestry picture of budgerigars
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
9ct Gold, yellow metal jewellery stamped 18ct and silver and other gold jewellery stamped 375, to include a brooch set
with paste stones, total 14.45g
Estimate: 120 - 140
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Collectables to include a silver cased wristwatch, coins, a ten shilling banknote, an enamelled and white metal pencil,
American coins, jewellery and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An 18th/19th century oak box in the form of a coffin, an early 20th century oriental carved wooden box
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
A WWII copper panel HMS Ark Royal, Mediterranean March 1940, embossed with two planes and a ship, in an oak frame
and a plaque
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
An Action Man dated 1964 in ski clothing with accessories
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Silver plated cutlery and flatware to include mainly Old English pattern, contained in a box
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
P Wilson - a river scene with a house, oil on canvas, signed and framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A nickel plated pocket watch with chain and carved treen watch case
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
An 18ct gold, opal and diamond ring
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Lotus pearls and Ciro pearls
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Sylvac blue pottery bunny, a Russian model of a bird, a glass Goebel model of a hedgehog, and other vintage ceramics
to include a Lladro polar bear in box and a wooden paper knife
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A modern mahogany double foot stool with chequered upholstery
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Boxed Lilliput cottages (28) to include Clare Cottage, Gamekeepers Cottage and Wycombe Tall House
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A substantial vinyl record collection 1960s-2000 to include The Doors, Moody Blue, T-Rex, Ray Charles, The Beatles,
Damned, Pink Floyd, Bob Marley and Supertramp (there are several sleeves missing their records-viewing in person
recommended)
Estimate: 120 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
A small quantity of stamps in three small student albums and a quantity of loose stamps
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
An engraving of a gondola under The Bastille Bridge, together with a limited edition yacht race print, mixed engravings,
prints, an abstract and a mounted metal plaque of an oriental mountain scene
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Miscellaneous items to include vintage glass and ceramics, model scale railway signals, binoculars and a metal and treen
towel holder
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Two ladies hats, a 1970s knitted throw and a red, tasselled table cloth
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Mixed table lamps to include a cut glass example
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Mixed composition figures, modern oriental ceramics and glassware
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A nesting set of three mahogany occasional tables and a walnut occasional table with metal galleried back and sides and a
19th century mahogany swing mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
An early 20th century flower shaped and low mahogany occasional table, together with a modern rattan bedside table with
single drawer and an oak framed square shaped stool with chequered upholstery
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A pair of modern rugs
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
An early 19th century mahogany rectangular snap top table on tripod base
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A pair of exotic hardwood bedside tables with single drawer
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A retro teak coffee table with shelf below 16" x 57" x 21"
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A collection of thirteen boxed Lilliput Lane Cottages to include British Heritage, Big Ben and Hollandse Poldermolen
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A set of eight Waterford Lismore wine glasses
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A late 20th century Rosenthal dinner service having a white ground with a pale blue and gilt border, together with four blue
and white Dutch model townhouses, a cruet set, Spode mugs and a small quantity of silver plated cutlery
Estimate: 35 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A vintage and boxed Brickplayer Kit 4, children's building set
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Mamiya C220 Professional twin reflex camera and accessories
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Vintage cameras to include a Nikkormat and an Agfa Isolette with camera accessories and mixed lenses
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A collection of Georgian 18th and 19th century copper half-penny and penny tokens, gilt brass spade guinea and other
gaming tokens (approx 50)
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A group of coins and tokens to include a copper Barbados 1788 penny, a 1951 Crown and others in a carved Indian box
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
100 bank notes to include a Canton Silver dollar, Chinese Shanghai 1914 note with many great examples from Russia and
Germany
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A walnut carved panel depicting St George and the Dragon flanked by seated figures above flower heads
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
A silk style machine made rug and a collapsible fabric wardrobe
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A marble circular topped stand having a fluted column and standing on an octagonal base with a glass top, 29 3/4" h x 21
1/4"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A mixed lot to include a West German vase, painted tri-fold mirror, mantle clock, silver plated tray and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A walnut extending dining table on turned, tapered, reeded legs on castors with three additional leaves and a winding handle
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A collection of large boxed Lilliput Cottages to include Winter at the High Chyll, Swan Inn and Bridle Way (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A bronze statue of Repunzle and young girl on a shell
Estimate: 160 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Jewellery to include a gold necklace, a cheese scoop, a copy of the Titanic necklace, pewter birds singed, two rings, a jade
bracelet and other items
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A small Moorcroft pot, a Beswick Magpie and Falcon and a Burslem Bill Sykes and his dog
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A boxed fibre optic 6' Christmas tree
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Eleven boxed Lilliput Lane Cottages to include Historic Castles of Britain, Stokesay and Kendal Tea House
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A mixed lot to include a glass bell sand paperweight, papermache desk stand, Brownie camera, mixed sculptures and other
items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Mixed silver plate to include spirit kettle, sauce boats and other items
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Fourteen boxed Lilliput Lane Cottages to include Britains Heritage, Buckingham Palace, Nelsons Column and Christmas Cake
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A modern Pierre Vandel mirror, together with a matching two tier circular occasional table
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A mid 20th century Ercol style dark elm fall flap table, 28" h x 50"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Two treen radiator covers, the largest 25 1/2 x 46 1/2, the other 25 1/2" x 43 1/4"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Two small treen radiator covers, the largest 26"h x 31 1/2"w, the other 26"h x 28 3/4"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A reproduction Georgian style oak desk having one long and two short drawers, 27 1/2" h x 34"w
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A reproduction French oak small chest of three long drawers on cabriole legs, 30"h x 28 3/4"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Two mirrors to include a 19th century flame mahogany dressing table swing mirror, 29" h x 23 1/2"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 19th century and later pine twin door, panelled side cabinet fitted with shelves and on a plinth base, 40" h x 31"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A mixed lot to include a fire surround, metal standard lamp, curtain rail and a brass bucket
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Mixed furniture to include a small pine bedside chest, nest of tables and two occasional tables
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
A collection of signed and many 1st edition books to include biographies of actors, sports stars and others signed by the
authors and various other to include Ian Rankin, Dick Francis, Rolf Harris, Sebastian Coe, Arthur Hailey, James Harriott,
Frederick Forsyth, Ken Follett and others, approximately 69
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A good collection of mainly 1st edition books to include Ford Madox Ford 'A little Les Than God' 1st US edition 1928, G M
Fraser Flashman books including Flashman At the Charge provisional publication copy September1973, Grahame Green 'The
Potting Shed' 1st Ed 1958, box set of six Grahame Green novels, Ian Fleming 'From Russia with Love' 1st Ed ex library
copy, Stephanie Meyer, Arundhali Ray, Clive Cussler, Anthony Burgess, P G Woodhouse, Kim Philby, Muriel Spark, John Le
Carrie, Michael Crichton, AA Milne, William Sansom, Joyce Carey, Barry Maitland, Cormac McCarthy, W Somerset Maughan
and others, approximately 77
Estimate: 180 - 250
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Eleven boxed Lilliput Lane Cottages to include Christmas Party and Eamont Lodge
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A contemporary hardwood wardrobe with twin doors, single base drawer and square feet 75" x 35" x 21 1/2"
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An early 19th century mahogany chest of two short and three long graduated drawers on bracket feet 41 1/2" x 43" x 21
3/8"
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Victorian mahogany work table, square top with twin drop flaps, two frieze drawers, the top drawers with fitted
compartments, on a tapered and carved column and quatrefoil base 28 1/2"
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
An Edwardian inlaid mahogany twin pedestal writing desk with extended back, central frieze drawer flanked by twin banks
of four graduated drawers on plinth base
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A part Georgian mahogany pedestal occasional table, circular top on turned column and splayed feet 26 1/2" h, the top 27
1/2" diameter
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Two Victorian mahogany dining chairs with floral decorated crest rail, upholstered drop-in seats and turned and fluted front
legs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Georgian oak side table with single frieze drawer on turned legs united by square stretchers
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Victorian mahogany revolving bookcases
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Two upholstered large armchairs, and a modern metal standard lamp
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A two seater burgundy button back upholstered sofa
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Furniture to include a hardwood chest/coffee table with metal brackets, 16" h, 25 1/2"w, an Edwardian string inlaid satin
walnut chair and an early 20th century beech nursing chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A selection of wall mirrors, framed and unframed paintings to include Jennifer Cracknell Coastal Flight, oil on board, a
Georgian fretwork wall mirror and others
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A reproduction bronze horse on a spelter base in the form of an ink well
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A reproduction mahogany cased London Clock Co wall clock
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A reproduction mahogany kidney shaped drinks cabinet
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Mixed walking sticks to include two with silver rims, one with an 18ct gold plated top and one with a whistle inset into an
antler
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Gieves & Hawkes gents wool, silk and linen jacket, size 40 short
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 1930s/40s students oak bureau
Estimate: 160 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
An early 20th century twin pedestal walnut desk
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An early 19th century snap top dining table of square form
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Elizabeth Gulland - a signed coloured print depicting a young girl
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Royal Doulton Lambeth vase
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A mid 20th century oak bookcase with three removable shelves
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A mid 20th century Welsh chair, together with a dining chair
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
J Carley - Elephants, an oil on board, signed lower right hand corner in late 20th century painted frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A mixed lot to include a small silver trophy, Poole retro vase, Sekonda watch and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A boxed Mamod steam wagon
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An Art Deco chrome plated tubular hall stand with a mirrored back shelf and hooks and a stick stand base
Estimate: 150 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Art Deco related items to include a Shelley cup, saucer and plate, a chrome and glass cake stand and a mixed veneered
barometer with thermometer
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
An Art Deco mixed veneered grandmother clock with a Westminster chime
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Late 20th century cameras to include, Minolta Dynax 500 si and a Polaroid land camera
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
An instrumental set and a Batty dial indicator
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A vintage Garrard record player type SRP31C and a Garrard Hi-Fidelity record player
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A vintage Japanese parasol, together with vintage evening bags to include a Sisley example, a small brown leather crocodile
effect clutch bag and mixed vintage cases and a tea cosy in the form of a doll
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
1960s and later fashion jewellery, mostly beaded, together with chunky retro bangles and a pair of signed enamelled bangles
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A collection of early 20th century children's clothing and later, to include christening dresses and silk dresses
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Three late 20th century painted household paper bins, a Russian painted vase and a Portuguese figure of a lady with three
geese
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
F Robson - four engravings of English cathedrals and churches, signed to the lower mount, together with mixed prints and
photographs of family members and weddings
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
An early 20th century taxidermy pheasant in display case A/F
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An early 20th century taxidermy fox in a crouching position in display case A/F
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A pair of early to mid 20th century single bed throws having crewel work panels, 101" x 73"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
An unsigned watercolour of a brook, together with a print of Lock Ard, an Indonesian block print of a Goddess and mixed
prints depicting 18th century and earlier scenes
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Andrew Lang - Blue Nude - a crayon on paper, 18" x 13 1/2", signed and dated 2004 to the lower right hand corner,
mounted in a blue frame, together with an oil on board of a still life initialled RS and mounted in an oval, gilt frame, a
Sydney E Wilson print of a young girl with her hound and a pair of still life watercolours, initialled L W
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A scratch built warship A/F
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A quantity of metalware to include two bed pans, silver plated candlesticks and brassware
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A vintage Midwinter blue flower breakfast set and matching dinner plates, together with a Royal Vale pink ground and gilt
edged part tea service and a late 20th century Mayfair bone china part dinner service
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Hitchcock of Connecticut, New England, American cherry wood extending dining table with two extra leaves, together with
seven matching Hitchcock dining chairs and one carver and a full length heat protector cover
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
An 18ct gold ring set with an illusion set diamond, an 18ct gold ring set with seed pearls and rubies, and a quantity of
costume jewellery to include a small chain mail purse, diamante brooches, gold plated necklace and other items
Estimate: 150 - 180
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Eight Elvis LPs together with a CD, a 2020 calendar, Classic Collectors edition record/CD player and a small record player
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A yellow metal tie pin inset with pearls and red stones and a crescent brooch with two owls perched
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A diamond a pearl brooch in the form of a Garland, in yellow metal, total weight 4.87g
Estimate: 280 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A white metal diamond solitaire ring, approximately 0.5ct
Estimate: 450 - 500
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
A silver 1930s style Sannray compact
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A lead outdoor fountain plaque in the form of a lion
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Vintage items to include a pair of candlesticks and coffee pots
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A quantity of 1st editions, novels and other books to include Anthony Powell Journals 1982-1986, three volume set, various
Henry Miller, and William Sansom books, Winston Graham, Henry Roth, Peter Mears, 'Fat Boy' 1963 1st Ed and others
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A collection of books to limited edition books, children's books and others to include Francis Brett Young 'Portrait of Village'
illustrated with word cuts by Joan Hassall 1st Ed 1937, Richmal Crompton William books, Dorothy Una Ratcliff Lillilows
Character Sketches, W Heath Robinson Railway Ribaldry and others
Estimate: 80 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A quantity of books on poetry, plays, autobiographies and others to include a collection of John Cowper Powys and
Llewelyn Powys including Skin for Skin presentation limited edition copy, Philip Guedalla Ragtime and Tango, Oscar Wilde
The Ballard of Reading Gaol 1899 7th ed, Virginia Woolf, Germaine Greer The Female Eunsuch, 3rd Imp 1971, Pure Poetry
edited by George Moore limited edition 1000/1250 and others
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A turned mahogany table lamp
Estimate: 10 - 12
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Approximately 85 magic lantern slides Alpine skiing holiday at Celerina Switzerland Christmas and New Year 1926-1927
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Two composition figures and an early 20th century oil lamp with yellow shade, a Robert Browning poetry book and a
cigarette card album containing cards from the early 1900s to include Will's Royalty cards, and two late 20th century bisque
faced dolls
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Three Capodimonte style figural groups and mixed china plates and two china tankards
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 258 
A Concorde silver and leather key ring/luggage tag, a BOAC purse, Concorde playing cards, a 1953 Coronation pin badge
and a quantity of London Transport paper bus tickets and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Two Royal Doulton composition figures of Dick Turpin and Captain Hook
Estimate: 20 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A set of eight walnut shield back corner dining chairs having button leather back upholstery
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Royal World Premiere Lawrence of Arabia theatre programme Odeon Theatre Leicester Square, Monday December 10th
1962 with yellow cord
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A white painted garden planter raised on a square base 32"h x 20"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A collection of mainly UK coin sets to include 2000 executive proof coin collection x 2, 2001 executive proof coin set,
Manchester 2002 coin set, 2003 executive coin set and others, with certificates of authenticity and cased as issued
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A reproduction desk lamp and another
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A pair of Waterford Lismore brandy balloons, together with mixed glassware to include sherry glasses and champagne
coupes
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A French porcelain dinner service by Philippe Deshouliteres having a white ground and embossed vines and fruit decoration
and matched porcelain to include Sierre Sauvage items, together with studio pottery jugs, French pottery plates decorated
with cockerels, and mixed china
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Joy Laundy - The Cool of the Morning, a watercolour 13 1/2" x 10", signed lower right hand corner with provenance to the
reverse, together with mixed prints and watercolours
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
A pair of Atlantis cut glass decanters A/F, and others, together with six Continental hand blown wine glasses in varying
colours A/F, and a late 20th century sherry decanter, and twelve glass paperweights to include Isle of Wight glass and
Bohemia examples
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Harry McConville - Muband Bridge, a pen and watercolour 13" x 14", signed lower left hand corner, mounted in a gilt frame,
together with mixed watercolours and prints
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Fenella Girdlestone - 'The Windmill' a watercolour 15" x 10", signed lower left hand corner and mounted in a gilt frame
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Two Royal Copenhagen models, one of a small bird and the other of a young boy sitting on a marrow, and five pieces of
Royal Copenhagen to include three vases
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
An animal yoke with fittings
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A confederate share certificate
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Paul Lucien Maze 1887-1979, a country scene with animals in a pen, trees and houses, pastel, 5 3/4" x 9 3/4", framed and
glazed
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Withdrawn 

Three retro occasional tables, each with a white Formic top on a chrome underframe and square legs, 15 1/2"h, 25 1/2", 25
1/2" and 15"h, 13 3/4" x 13 3/4" AF
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Dipnall - a rural scene with a gate in the foreground and cows in the background- a print, signed left hand corner,
mounted in a gilt frame, together with mixed prints including limited edition local scenes, and James Wright (20th century
artist) - Ploughing the Field with pheasant in the foreground, oil on canvas, signed 10" x 6"
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A 20th century Chinese vase decorated with figures on a white and yellow ground, 17" h
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
Three pairs of binoculars to include Omiya, Lieberman and Boots Admiral III, together with a vintage Argus viewer and a
vintage Kodak camera
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A mixed lot to include Crown Derby coffee cans with saucers, mixed china, tankards, collectors spoons, practical books and
metalware, together with two small oriental style pictures
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A selection of Aynsley Pembroke pattern china to include a teapot, a cake stand and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A set of four The First Steeplechase on Record coloured engraving by J Harris after drawings by H Atken, glazed in later gilt
frames
Estimate: 25 - 45
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A vintage Powell & Hanneh Orade bicycle light, a Victorian painted and mirrored dressing table pot, together with a small
cast tin containing mixed coinage to include a George III coin, a 1986 for Valour Commemorative coin set and a 2000
Queen Mother £5 coin
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Four Art Deco frosted glass and brass wall lights
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Mixed glasses to include cut glass Hock glasses, decanter and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An Ercol pine corner cabinet having open shelves above a single cupboard door, 72"h x 30"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
John D Jones 0 The Squaw's War Dance - a limited edition 206/1200 print, signed in the margin by the artist and by the
1943 pilot Captain Royden Lebrecht of the US Army Air Force, unframed with provenance,
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A mixed lot to include boxed collectable locomotives, collectors plates, silver thimbles, button hook and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A selection 1/12th scale and 1/16th scale dolls house furniture
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
A mid 20th century walnut sideboard with three drawers and two tambour doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Assorted vintage radio tube valves
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A modern Victorian design chaise longue with an off white painted, carved frame and calico upholstery
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A pair of modern oak twin door bedside chests
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Vintage camera lenses, accessories with a cased Eumig P8 automatic projector
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Diverse group of watchmakers parts, including pocket watch dials and watch movements
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A modern off white painted bedroom suite comprising of a wardrobe, a bedside cabinet a single bedstead and a chest of
seven drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A modern wing-back armchair with chenille upholstery on dark stained legs
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Two Mitsubishi golf bags containing Ryder, Ben Sayers, Yonex and other gold clubs, along with a pair of Reebok ladies gold
shoes, sized 4 1/2" (worn just once)
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Arthur Steward Michael Cummings 1919-1997 - We're In Luck! He Can't Get Used To The Idea That For Once He's Not The
Target!, ink and watercolour signed on a section of paper and stuck lower left corner, 11 1/2" x 16 3/4", framed and glazed
with the extract from a newspaper and label, reproduced D/E P.4. 19.8.65, in ink on back of art work, verso
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Arthur Steward Michael Cummings 1919-1997 - The 1000 Years War A Short Armistice Is Now Taking Place For
Refreshments, Bordeaux Franco & British Society Sunday Express 21/9/80, ink and watercolour, signed top left corner, 10
1/4" x 14", framed and glazed
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
A 20th century French brass five window carriage clock, with key
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Rob Morden -a map of West Riding of Yorkshire sold by Abel Swale Aronsham & John Churchill, together with an oil on
board of a lake scene, signed Marjorie Bickerton
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Mixed collectors spoons, a vintage Stratton compact, costume jewellery to include silver items, shoe clips, a model castle,
paperknife with ivory handle A/F, an Identity gold plated ladies watch and a cameo brooch, together with other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A quantity of fans dated early 20th century to 1970s, to include silk and bone examples, some A/F, together with a French
fan box
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Five mid 20th century evening bags to include four bead examples and one red hand stitched example, together with a
vintage black leather and snakeskin handbag
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
An American reproduction buckle 1850 Brave Yankee Whale, together with a Tiffany box and dust bag
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A large quantity of modern costume jewellery, mostly brand new, to include American gold coloured chains with pendants,
together with hardstone jewellery, enamelled badges, faux pearl necklaces and vintage brooches
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Vintage cameras to include a Rolleicord Compur, a Box Brownie, an Ensign Ful-Vue and a Kodak Brownie 127 camera
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Victorian carved walnut bookend, an Art Deco treen bookend and a carved treen figure of a man
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Bajn Dyot - two limited edition and signed engravings of continental buildings, together with coloured antiquarian prints, a
pastel of a cat and other pictures to include an oil on board of a South American lady in a hat, signed A/F
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A mixed lot comprising a 1940s chrome table lamp, ornaments in the form of model pianos and other late 20th century
ornaments, a Royal Doulton model entitled The Snowman, two silhouettes, Wade items and other vintage ceramics and glass
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
Modern French style Temuka painted pottery kitchen items to include a flan dish having white ground with blue, green and
white decoration, together with a modern porcelain du lys Royale teapot
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A modern Royal Doulton Bunnykins set in original box, Louie Renie glassware, a silver plated carving set, an early 20th
century silver plated vanity set and a modern Japanese lacquered box
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Swedish Femo type 67 tangerine and chrome architect's desk clamp light rewired and PAT tested
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A mid 20th century American green/black glazed table lamp fashioned as a horse, and a printing drum lamp, both rewired
and PAT tested
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A WWII brass and black leather clad gun shell case, and a brass twin branch candelabra, both converted to lamps, rewired
and PAT tested
Estimate: 35 - 55
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Ceramics to include a Limoges cheese plate set, mottoware, a Kensington jug, studio pottery and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Noritake dinner, tea and coffee service decorated with a pink rose
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A silver plated cigarette box A/F, together with boxed flatware and cutlery
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Approximately thirty four collectors spoons, together with mixed loose cutlery and flatware
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A large St Ives print on canvas, together with mixed prints and a photograph
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A small quantity of Susie Cooper, Shelley and Carlton ware to include Shelley hors d'oeuvre dish
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
A vintage Raja Snow Talc enamelled sign in blue and white
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Raja Snow Talc enamelled sign in red and white
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A retro grey enamelled anglepoise desk lamp manufactured by One Thousand & One Lamp Ltd with desk attachment
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A Raja Snow Talc enamelled sign in red and white
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A mixed lot of ceramics, metalware and other items to include a Humpty Dumpty brass money box, mixed copperware etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Carl Zeiss Jenoptem leather and cased binoculars 8 x 30w, a cased vanity set and shade for glasses
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Christies of London top hat in original hat box
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A Royal Worcester, Royal Garden pattern tea, coffee and dinner service decorated with alternating pink and white roses,
comprising of 87 pieces, a coffee pot, two tureens, teacups, coffee cups, a meat plate, soup bowls, dinner plates and other
items
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Mixed Whimsies (18) and models of animals, five fruitwood netsukes, a bronze box and two oriental sets of iron balls
Estimate: 35 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Three bronze model of animals
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A cash box with key containing mixed British coins from Queen Victoria to QE2
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
A collection of Heron Books Publishing House well known novels in blue leather bindings, together with mixed hardback
books to include 3 volumes of War and Peace published in 1942 by Humphrey Milford, Oxford University Press
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Royal Tuscan 'Savannah' part dinner service and a Palissy Shadow Rose part tea service
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Westly - a rural scene with figures resting in a field with crop, a river and a cottage beyond, oil on canvas signed lower
right, framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Donald Wells (b 1929) - a still life of blossoming branches in a vase, oil on canvas, signed 29 1/2" x 22"
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Donald Wells (b1929) - a still life of three coloured storks in flight, oil on canvas, signed 18" x 27 1/2"
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A pine twin pedestal desk with brown leather scriber 30" x 53" x 28"
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A reproduction oak linenfold dresser base 32" x 60" x 19 1/2"
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Collectable ceramics to include Poole, Spode, Wedgwood and Royal Worcester Evesham, along wit a silver plated teaset and
tray
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Mintons Haddon Hall tableware to include a cake knife and a teapot
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A Mumtaz red ground rug with black and gold border and central medallion
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A black Chinoiserie cabinet depicting Japanese figures, fauna and birds having four cupboard doors, mounted on a matching
separate base
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
A Jim Lawrence gilt and painted side light, together with a gilt wall mirror
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Vintage cameras and accessories to include Rolleicord, a cine Kodak, a box Brownie in original box and a Pathescope H in
leather case
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Vintage cameras, mostly late 20th century to include an Olympus OM20, a Nikon TW2, together with a Voigtlander circa
1950 and an Ilford Sporti, mixed accessories and lenses
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Mid to late 20th century writing and desk implements, together with a mid 20th century Smiths clock in cream enamelled
case
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A quantity of RAF hessian backed maps, WWII and later items to include an ICAN calibration Navigator, headphones and a
Baty pressure gauge, together with vintage binoculars in brown leather case A/F
Estimate: 45 - 65
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
James Flood - QE2, a lithograph signed lower right hand corner, limited edition no 511/1000, 21 1/2" x 31", together with a
Doyly John continental street scene, print and a signed Paul Simons cafe print
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Roberta Peck - Voluite, a hand cast model mounted and framed, together with two modern oils on canvas, signed I Radu
and an oil on canvas signed lower right hand corner
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Linda Charles - Java III and Java IV, two mixed media abstracts mounted in gilt frames with provenance
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Rob Ford - Passing Storm, limited edition print circa 2002, 20" x 16", signed with provenance
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Enamelled badges to include a 1950s Golly fruit badge, 1950s white coats Golly badges, a 1935 Mickey Mouse Odeon Club
badge and other badges
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Vintage buttons to include RCAF brass buttons, hat pins, coins, trinket boxes, a white metal pierced belt, costume jewellery,
an ivory box and a silver framed pendant on a white metal box link chain
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
A 1953 Coronation souvenir handkerchief, Victorian gents shoe buckles, haberdashery to include a silk and beaded dress
panel, Victorian glass ink bottles and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A collection of lockets to include teaspoons to include a Georgian teaspoon, mixed curiosities, a 1936 RSPCA Merit badge, a
silver plated stamp case, two vesta cases and a Joan of Arc decorated lighter, together with a Williams & Hayden pocket
terrestrial globe and case (in poor condition)
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A campaign medal awarded to Captain F Jeeves, an Imperial Service badge and other badges to include cap badges
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A continental silver ladies fob watch, together with two silver seals and a pocket watch chain
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A 9ct gold mourning pendant, total weight 8.1g
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A set of four aluminium white painted garden chairs
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A folding teak circular topped garden table and a set of four folding chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A modern teak cabinet having three central drawers flanked by two cupboard doors 41"h x 45"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
An oriental brass bound low cabinet having glazed doors above two drawers and cupboard doors 27 1/2" x 31"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Technics Direct Drive player system SL-II00
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A mixed lot to include a TEAC stacking system, a Sony disc player, Sony speakers, Nikko 5055 pressure monitor and tripod
stands
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
A Sansui stacking system, together with two AR18 speakers
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A Bose speaker system, together with a Roberts R707 radio
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A 1930s oak dresser with a plate rack over two drawers and three linenfold panelled doors, 71 3/4"h x 54"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
An early 20th century grey painted breakfront wardrobe, 88 1/2"h x 63"w
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A mid century coffee table with a faux mother of pearl top on brass finished cross-over legs, 17" h x 38 3/4"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
An Oriental rosewood drinks cabinet having a fall flap above two panelled doors 42"h x 35 3/4"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A Mountfield multi trim strimmer
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A specialised Expedition bike
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A quantity of boxed window latches
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Two modern boxed ornaments to include a vase decorated with roses
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A collection of forty nine Del Prado painted lead Napoleonic figures
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A collection of unpainted Del Prado lead figures, together with ten painted figures on horseback and four soldiers and two
Napoleonic scene prints
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
A collection of twenty six painted Del Prado lead figures on horseback, two canons and three lead soldiers
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A collection of forty painted Del Prado lead figures to include British Soldiers and the Ski-Jager Brigade
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Victorian oil lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Modern kitchen electrical items to include a four slot Dualit chrome style toaster
Estimate: 35 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Stuart Crystal tumblers, cut glass drinking vessels, modern wine glasses and mixed glassware
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Royal Worcester Evensham and kitchen ceramic tableware, mixed books, boxed modern glassware and a pestle and mortar
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Meade ETX Astronomical telescope in original box
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Household decorative items to include lighthouse models
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Le Creuset - two red frying pans and one casserole dish, together with a black Le Creuset frying pan
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A First Horizon 8900 Tripod in original box
Estimate: 20 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A Citta modern white dinner service and mixed kitchenware
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Mixed decanters to include a Holme Guard decanter and other glassware
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 390 
Seven walking canes, all reproductions to include a silver plated handle example and one with a composition carved hounds
head
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A Cassel, Petter & Galpin family bible, an 1820 Pilgrims Progress by John Bunyan, a 1713 Holy Bible printed by Oxford
University Printers and other items to include tourist postcards
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A quantity of 1970s Cries of Olde London pewter figures with certificates, painted Del Prado figures and a display case
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A set of modern Typhoon kitchen scales and contemporary ceramics, John Lewis pillowcase, a pair of modern gilt picture
framed and other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Mixed gents clothing to include Massimo and Ralph Lauren shirts, a Rod & Gunn outdoor zip neck jumper and Dents black
leather gloves
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A vintage K Bright Ltd Horn handled style steak knives and forks, together with two silver plated knife stands
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A copper Brothers rat tailed silver plated cutlery set, ten place setting
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A gents Swatch watch Irony with a water resistant face and a black leather strap
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Pentax MZ50 camera and travel case, modern Minox binoculars and a New Zealand sun dial
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Juliette Palmer - Cottages in Cookham, local artist, two watercolours mounted in modern yellow metal frames, together with
another watercolour, a print and a New Zealand book of map prints
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A retro striped Sadler design table lamp with two matching shades
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
Harold V Lugt - Fish and ships I, a limited edition print 9/15, signed lower right hand corner, together with two reproduction
maps of New Zealand
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A walnut oval dining table on central pedestal base
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Pewter tankards, mixed silver plate ceramics and modern glassware and a picnic basket and LPs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A reproduction mahogany four tier open bookcase having acorn finials and two short drawers below, 48" h x 22"w
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A reproduction mahogany bookcase in the form of a chest of drawers having single door revealing fitted shelves, 33" h x 23
1/4"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Bose Wave radio/CD player
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A Victorian button back deep armchair on two front turned legs
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
An early 20th century three seater low sofa, standing on bulbous legs and castors
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A black electric stove effect heater, 23" h x 22"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A pair of oriental occasional table standing on square tapered legs, 19 1/2"h x 19 1/4"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
An early 20th century armchair, together with a magazine rack/table
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A faux black leather and chrome swivel office chair with arms and castors
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A set of four faux black leather office chairs with arms
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A reproduction green leather button back slipper chair
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A 19th century occasional table having a heavily carved, floral top and a tripod base
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
A wicker basket containing a Carlton ware coffee service
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Records to include Beatles album Let It Be 2nd pressing, variation C and Simply Red single The Right Thing
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Signed books and sporting photographs to include Bobby Moore The Life and Times of a Sporting Hero by Jeff Powell, pub
Robson Brooks 1993, signed by Stephanie Moore, Martin Peters, Kenneth Wolstenholme, George Cohen and others, along
with various TV and celebrity stars including Vince Powell, Su Pollard, Andrew Saches, Vicki Michelle, David Lodge, Mollie
Sugden and others, along with a signed, typed letter by Trevor Brooking, a photo of Bobby Moore holding aloft the World
Cup trophy, a book The Making of a Television Legend, signed and inscribed by Bill Pertwee and other items
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Film, TV and theatre memorabilia to include an Elizabeth II 1953 metal lid inscribed to Charlie Best Wishes Jack and Jill
Panto 1952-1953 from Maria, a pantomime headed by Charlie Chester at the London Casino, formally The Prince Edward
Theatre, took place from Dec 1952 to early 1953, a Settle's handicrafts wooden pen holder with brass plaque inscribed
Charlie Chester MBE, boxed brass lock inscribed GOWR King Rat Paul Daniels 1995, a leather masonic jewel case, a TVS
The Wedding film/sound rushes tapes, signed stamp 1st day covers, a stamp album and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Various signed coloured drawings and coloured prints of TV and film stars, signed by the artist to include Dads Army
characters played by Arthur Lowe, John Le Mesurier and Clive Dunn, Norman Wisdom, Tomy Cooper, Benny Hill, Peter
Sellers and Kato, Allo Allo cast, Yes Minister, Jimmy Edwards amongst others
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A collection of framed and glazed signed photographs, unsigned photographs and letters to include Bob Monkhouse, a
signed typed letter ST" and photo, Max Bygraves STL with photo of Hattie Jacques, a signed written letter SW1 with
Coronation Street cast photo, Mollie Sugden SWL with photo of the cast of Are You Being Served, along with another
signed photo of the cast of Are You Being Served, Phil Collins a facsimile letter with photo of Harry Seacombe, signed cast
photo of Hi Di Hi cast, SWL by Frank Thornton and photo, typed letter with fascimilie signature by Spike Milligan and
photograph, STL by Ben Elton and photo of Morecombe and Wise, signed cast photo of the Carry On films, Gordon Kaye
STL with photo of Roger Moore and Les Dawson, Michael Bentine STL and signed photo, John Mills STL and signed photo
and others (20)
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Two Middle Eastern red ground rugs having multi-guard borders and tasselled ends
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
An early 20th century tapestry topped stool, together with a nest of three tables
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A late 19th century walnut carved wall hanging clock, fitted with an eight day movement
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
A set of six early 20th century oak dining chairs with drop in seats
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
An early 20th century elm spindle back Captains chair
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Withdrawn

A retro black and white painted plywood drinks trolley with a detachable tray top, over cut out sides, on chrome castors,
21"h, 20" dia
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A 20th century West Asian mix veneered games table, with a rotating fold-over top, enclosing a hinged velvet surface,
relieving a checker board and a backgammon board "h "w "d
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Clive Madgwick - a canal scene with a lock, oil on canvas, signed and dated 1976, lower right corner " x "
Estimate: 140 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Mixed metalware to include silver plate and a pair of brass candlesticks and a footed silver plated tray
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A French porcelain Moulin Faux Lt Fauns planter and spill tray, other planters and mixed ceramics, together with a gilt side
light and mixed glassware
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Tina Hart - a New Zealand coastal scene with a rocky outcrop and grass to the foreground, oil on panel, 14 1/2" x 75 1/2",
unframed
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Tina Hart - a New Zealand river scene, oil on panel, 14 1/2" x 26", unframed
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Tina Hart - a New Zealand coastal scene at sunset oil on panel, 14 3/4" x 60 1/2", unframed
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A Paragon dinner and tea set, along with commemorative mugs, Wedgwood Peter Rabbit money box and two cups and
saucers
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 445 
Withdrawn

A nesting set of three retro occasional tables, each with a white Formic top on chrome tubular curved legs, the largest 16"h,
22" w, 17"d
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Victorian mahogany extending dining table having an extra leaf and tapering, fluted legs, 29 1/2"h x 5"w, together with
five matching slat back dining chairs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A Singer sewing machine in an oak case and an onyx chess board and matching pieces
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A reproduction mahogany bow fronted sideboard having four drawers, flanked by two cupboard doors, 34" h x 51 1/2"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A quantity of far Eastern export items to include composition Buddhas, papermache storage canister, pin fans and table top
screens
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Approximately seventy jars of brand new Tiger Balms, miniature candles in the form of puppies, new and boxed Himalayan
salt bars of soap, mixed Buddhas and gift sets
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A large quantity of brand new sunglasses, fans, Thai boxing shorts, table top screens, carved treen ornaments and mixed
Buddhas
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A large quantity of brand new soaps on ropes in the form of fruit, mixed blue fans, mint bath mats in packaging, mini
candles in the form of puppies, tree candlesticks, mixed Buddhas and gift sets
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Painted treen plaques in the form of Buddha faces on drift wood, pestle and mortars, painted boxes, Buddha face plaques,
mixed red fans, mixed Buddhas and bamboo mats
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A 1930s blonde teddy bear together with a 1950s blonde teddy bear
Estimate: 90 - 110
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 455 
Three vintage soft toy Koala bears
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A gilt painted standard lamp having a fluted column and leaf shaped base
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
An early 20th century oak gateleg table together with a carved oak sewing chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Modern Far Eastern export items to include two large painted pottery vases, painted boxes in the form of balls, mixed
Buddhas and fit sets
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Georgio Armani silver 925 cuff links
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A group of silver world wide coins to include a 1913 one rupee coin and a 1966 half dollar coins
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A collection of commemorative 50p coins to include a Paddington Bear coin and some Channel Island coins
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A lot of Japanese and Chinese ceramics to include a Satsuma dish
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Three pictures to include an oil on board of a European alpine river landscape and two watercolours
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
J Bromley for Herend, two bald eagles, a Herend vase with lid, a Santa Claus teapot and a ceramics mantle clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A watercolour of a soldier stepping out of a pond and hailing his fleeing steed, signed indistinctly to the lower left hand
corner, mounted in a gilt frame, together with mixed prints and two bamboo framed mirrors
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A reproduction clock in the form of a gent, mounted on a base
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 467 
An orange ground runner with elephant gull design, 108" x 34"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A Middle Eastern terracotta ground rug
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A Middle Eastern pink ground rug, 42" x 59"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A Middle Eastern red and cream ground runner
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A Victorian walnut sewing/games table having an octagonal hinged top and a tripod base
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
An Edwardian mahogany Sutherland table
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A I - a still life of fruit oil on canvas, in a glazed gilt frame
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Diane Dungey - three Cornish scenes Vellendreath Sennen, Sennen Cove and another of Sennen Cove, watercolours, framed
and glazed
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A reproduction green leather button back Captains armchair
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A modern brown L-shaped sofa with scatter cushions, leg extension and rounded arms
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 43 of 43

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 20 Nov 2019


